

## Vizualizare anunt

📄 PUBLICAT   📍 NR ANUNT: ADV1366705   📌 TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE   📅 DATA CREARE: 26.05.2023 16:01   📅 DATA PUBLICARE: 26.05.2023 16:01

### DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: UNIVERSITATEA MARITIMA DIN CONSTANTA   CIF: 2747321

Adresa: Strada Mircea cel Bătrân, Nr. 104   Tara: Romania

Tel: +40 241664740   Fax: +40 0241/617260   E-mail: achizitii@cmu-edu.eu   Punct(e) de contact: Cristalina Stoian   In atentia: : Cristalina Stoian

### ANUNT

Denumire contract:

Centrala termica pe gaz în condensare 24KW; Stabilizator tensiune cu servomotor; Kit senzor gaz cu electrovalvă; Termostat digital wireless; Servicii de punere în funcțiune (inclusiv piese, accesorii și materiale mărunte necesare)

Data limita depunere oferta:  
30.05.2023 14:30

Tip anunt:	Tip contract:	Cod si denumire CPV:	Valoare estimata:
<u>Cumparari directe</u>	<u>Furnizare</u>	<u>39715210-2 - Echipament de incalzire centrala (Rev.2)</u>	<u>4.590,00 RON</u>

Descriere contract:

Autoritatea contractanta intenționează să achiziționeze: 1. Centrală termică pe gaz în condensare, 24 kw, cu kit de evacuare inclus, 3.000 lei/buc, 1 bu c, cu următoarele specificații tehnice minime: - pentru suprafețe (mp) - 101 ÷ 200 - Combustibil - Gaz - Tip centrala - Condensare - Putere (kW) - 24 - Pro ductie apa calda menajera - Da - Debit a.c.m. 25 °C (l/min) - min.13.1 - Accesorii incluse - Kit evacuare - Tiraj - Fortat - Randament maxim (%) - 108 - Cla sa de eficienta energetica agent termic - min. A - Clasa de eficienta energetica apa calda menajera - min. A - Presiune de lucru (bar) - 3 - Capacitate vas expansiune integrat (litri) - 7 - Raport modulare - 1 : 4 - Afisaj - Digital - Dimensiune racord apa (toli) - 1/2 - Dimensiune racord gaz (toli) - 3/4 2. Stabilizato r tensiune cu servomotor, 1000 VA, 500 W, 1 buc; 3. Kit senzor gaz cu electrovalvă, PNI 250 LR, 85Db, 230 V , 2 buc; 4. Termostat digital wireless, progra mabil, IP 30, 230V, 2 buc; 5. Servicii punere în funcțiune centrală termică cu termostat si senzor gaz. Produs nou, de calitate, fara defecte de fabricație s au cauzate de transport. Condiții de garanție: a. Garanția acordată echipamentelor: minim 2 ani de la livrarea, instalarea si punerea in funcțiune a cen tralei termice b. Garanția acordată lucrării/manoperei: minim 1 an de la punerea în funcțiune a centralei termice. c. Timpul pentru intervenție maxim d e 24 ore de la sesizare.

Conditii referitoare la contract:

Termen de furnizare și punere în funcțiune: maxim 10 zile lucratoare de la data incheierii accesării în SEAP/transmiterii comenzii ferme. Transportul la și de la locația unde va furnizată, montată și pusă în funcțiune Centrala termica, precum și toate celelalte produse/servicii/lucrari necesare punerii în b una stare de funcționare și conform reglementărilor în vigoare a noii centrale termice sunt incluse in pretul oferat. Plata se va face in maxim 30 de zil e de la receptia cantitativa si calitativa, cu OP din/in cont de trezorerie. NU SE ACORDA AVANS. In cazul in care nici o oferta depusă nu se incadreze in v aloarea estimata si/sau termenul de livrare, autoritatea contractanta poate analiza posibilitatea suplimentarii acestora.

Conditii de participare:

Ofertele vor fi transmise in termenul limita, respectiv 30.05.2023 ora 14:30, pe e-mail achizitii@cmu-edu.eu sau vor fi depuse in plic la Rectorat - Sediul Central al Universitatii Maritime din Constanta str Mircea cel Batran nr 104. Pentru ofertele transmise pe e-mail, operatorii economici vor solicita telefo nic la data/ora transmiterii, confirmarea primirii e-mail-ului de catre autoritatea contractanta, la tel 0748025674. Termen de valabilitate asumat de catr e operatorii economici care depun oferta: minim 30 zile de la data limita de transmitere/depunere a ofertelor. Ofertele vor fi vizualizate/deschise după expirarea termenului limită.

Criterii de atribuire:

"Pretul cel mai scazut" cu respectarea tuturor cerintelor prezentul anunt., considerate minime Pretul oferat nu poate fi marit. Daca nici o oferta nu se încadrează în valoarea estimată comunicate în prezentul anunt și/sau nu se încadrează în termenul de furnizare , montare și punere în funcțiune solici tat, autoritatea contractanta poate analiza posibilitatea modificării valorii estimate și/sau modificării termenului de furnizare, montare și punere în fun cțiune.

Informatii suplimentare:

Notă: Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de fabrică sau comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici, sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea de „sau echivalent”. Operatorii economici care intenționează sa depuna oferta vor verifica anuntul de publicitate din SEAP / pe site-ul universității la adresa <https://cmu-edu.eu/anunturi-publicitate/> unde autoritatea contractanta poate depune completari/clarificari la specificatiile anuntului. Ofertantul declarat castigator (daca este in scris in SEAP) p oate posta oferta si in catalogul de produse in vederea accesarii. OBLIGATORIU, în cadrul rubricii Subject din corpul mailului de transmitere a ofertei v a fi spacificat "Ofertă pentru ADV.....". În caz contrar, autoritatea contractanta nu își asumă o eventuală neidentificare a vreunei oferte transmi să fie ea și în termenul de depunere.

LISTA VERSIUNI ANUNT PUBLICITAR